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 КНП «Софіївський Центр ПМСД» Софіївської селищної ради Дніпропетровської 

області, на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 року та постанови КМУ № 

631 від 01.08.2013 року, дійсним повідомляє, що 15 липня 2022 року замовником було 

прийнято рішення про повторне проведення процедури закупівлі відкриті торги та оголошено 
закупівлю UA-2022-07-15-006044-a. 

 З метою ефективного та раціонального використання коштів необхідне 

оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі: 

 
Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

 предмета закупівлі 

 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

 
1. Предмет закупівлі: ДК 021:2015:09130000-9 Нафта і дистиляти (09132000-3 Бензин)  

(бензин А-95 /пластикові картки, скретч-картки, талони або аналог/);  

2. Кількість (обсяг):  Бензи А-95 - 6000 літрів 

        Бензин надається по пластиковим карткам, скретч-карткам, талонам або аналогом 

(номіналом 10 або 15 літрів) з терміном використання не менше 1 року з дати підписання 

договору.   

         Пластикові картки, скретч-картки, талони або аналог: тобто  бланк-дозвіл -  є 

документом встановленого зразка та форми, одноразового використання, який посвідчує 

право Замовника та/або Довіреної особи на одержання певної кількості та певної марки 

Товару на АЗС. Бланк не є платіжним документом, що підтверджує оплату Товару.   
Бланк-дозвіл має певний ступінь захисту та обов‘язкові реквізити: товарний знак; марка та 

кількість пального; найменування регіону, в якому розташовані АЗС, що здійснюють передачу 

пального; серія, номер бланка та інші реквізити, передбачені Постачальником (штрих-код, відтиск 

печатки /штампу/); термін його дії. 
3. Місце поставки: вул. Карпенка, 1, смт. Софіївка, Криворізький район, Дніпропетровська 

область.  Відпуск бензину здійснюється на власній АЗС учасника, орендованій учасником АЗС або 

партнерській з учасником АЗС в межах України, зокрема у Криворізькому районі та 

Дніпропетровській області, а саме в радіусі не більше 15 км від адреси Замовника.   

4. Технічні, якісні показники:   

        Бензин А-95, запропонований учасником, за своїми показниками повинен відповідати 

всім вимогам державних стандартів, технічних умов, нормативно-технічним документам 

щодо якості бензину, які діють в Україні. 

Технічні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати ДСТУ 7687:2015 

«Бензини автомобільні Євро. Технічні умови».   

Показники якості предмету закупівлі повинні відповідати сертифікатам відповідності 

та паспортам якості.  

 

 
Для формування очікуваної вартості вказаної закупівлі проведене дослідження цін на сайті 

https://prozorro.gov.ua/, проаналізовані комерційні пропозиції  потенційних учасників, а також 

досліджено ціни на пальне по Дніпропетровській області на сайті 
https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/reg/dnepropetrovskaya/ . 
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